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domaci priprava

. Horni podstava zelezného kvadru o hmotnosti 10 kg a vySce 8 cm je ponofena
v hloubce 5 metri pod hladinou vody. Jaka na ni pisobi hydrostaticka tlakova
sila? Vysledek zaokrouhli na celé N. Nakresli obrazek a znazorni do né¢ho silu
Fn. Proved’ nejprve obecné feseni.

. Horni podstava cihly je ponofena 7 metrti pod hladinou vody. Hmotnost cihly
je 5 kg. Jaka je vyska cihly, jestlize na horni podstavu pusobi hydrostaticka
tlakova sila 3 KN? Zaokrouhli na celé cm. Nakresli obrazek a znazorni do ného
silu Fy,. Proved’ nejprve obecné feseni.

. Dva metry pod hladinou vody se naléza horni podstava kvadru z neznamé
slitiny. Na tuto horni podstavu plisobi hydrostatickd tlakova sila 1200 N?
Vyska kvadru je 15 cm a hmotnost 25 200 g. Ur¢i, zjaké slitiny je kvadr
vyroben. Nakresli obrazek a znazorni do ného silu Fy. Proved’ nejprve obecné
feSeni.

. Bronzovy kvadr je zavéSen a zcela ponotfen V neznamé kapaling tak, Ze na jeho
spodni podstavu pusobi hydrostatickd tlakova sila 1,7 N. Vyska kvadru je
1,5cm a hmotnost 102,6 g. Spodni podstava se nachazi v hloubce 15 cm.
V jaké kapalin¢ je kvadr ponoten? Nakresli obrazek a znazorni do n¢ho silu Fy,.
Proved’ nejprve obecné feSeni.

. Na spodni podstavu télesa z borového dieva, zcela ponofené¢ho ve vode, piisobi
hydrostaticka tlakova sila 3 KN? Spodni podstava je ponofena v hloubce 2 m
a vyska kvadru je 20 cm. Ur¢i hmotnost dievéného kvadru. Nakresli obrazek
a znazorni do n¢ho silu Fy. Proved’ nejprve obecné feseni.

. Zlaty kvadr je ponofen pod hladinou rtuti. Na jeho horni podstavu puasobi
hydrostaticka tlakova sila 2,7 N. Vyska kvadru je 2 cm a hmotnost 154,4 g.
Ur¢i, v jaké hloubce pod hladinou se nachazi horni a spodni podstava kvadru.
Nakresli obrazek aznazorni do ného silu Fp, plsobici na horni podstavu.
Proved’ nejprve obecné feseni.
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domam priprava
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